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France

Bordeaux 55 Lots

Burgundy 147 Lots

Champagne 21 Lots

Rhone 2 Lots

Germany

Nahe 3 Lots

Pfalz 1 Lot  

Rheingau 11 Lots

Rheinhessen 102 Lots

Italy

Piedmont 20 Lots

Tuscany 2 Lots

Portugal

Douro 4 Lots

Switzerland

Bündner Rheintal 4 Lots

Graubünden 3 Lots
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Lot 04595

Château Ausone, Ch. Ausone 1992

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Ch. Ausone 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04596

Château Ausone, Ch. Ausone 1992

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Ch. Ausone 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04597

Château Cos d'Estournel, Ch. Cos d'Estournel -

Blanc 2015  6er owc

Auction results

440.00 €

6 x 0.75L  Ch. Cos d'Estournel - Blanc 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Lot 04598

Château La Cabanne, Ch. La Cabanne 1995

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. La Cabanne 1995

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 04599

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1987

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04648

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1988  12er owc

Auction results

6,960.00 €

12 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04647

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1988 12er owc

Auction results

7,160.00 €

12 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04600

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1990

Auction results

600.00 €

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04601

Château Latour, Ch. Latour 1983

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Latour 1983

label: faded, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04644

Château Latour, Ch. Latour 1983 12er owc

Auction results

4,080.00 €

12 x 0.75L  Ch. Latour 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04602

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

340.00 €

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04603

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04604

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

320.00 €

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04605

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

320.00 €

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04606

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04607

Château Latour, Ch. Latour 1986

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04608

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1974  Magnum

Auction results

600.00 €

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1974

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04609

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1976

Auction results

160.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1976

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: mid shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04610

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04611

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04612

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Auction results

240.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04613

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04614

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Auction results

280.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04650

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986  12er owc

Auction results

9,600.00 €

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 04615

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1987

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1987

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04616

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1987

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1987

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04617

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1987

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1987

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04618

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04619

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04620

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04622

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990  Magnum

Auction results

770.00 €

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04645

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Bordeaux 11 / 100

Lot 04621

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1991

Auction results

320.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1991

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04623

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04624

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04625

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Auction results

340.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04629

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1995

Auction results

400.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04626

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1997

Auction results

360.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04627

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1997 1er owc magnum

Auction results

930.00 €

1 x 1.5L  Ch. Mouton Rothschild 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04630

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999

Auction results

380.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04649

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1999  6er owc

Auction results

2,140.00 €

6 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04628

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04632

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Auction results

1,450.00 €

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04646

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2010 12er owc

Auction results

---

12 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

Original wooden case, 

Conditions expected
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Lot 04633

Château Palmer, Ch. Palmer 1983

Auction results

460.00 €

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04634

Château Palmer, Ch. Palmer 1983

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04635

Château Palmer, Ch. Palmer 1983

Auction results

460.00 €

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04636

Château Palmer, Ch. Palmer 1983

Auction results

420.00 €

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04637

Château Palmer, Ch. Palmer 1983

Auction results

460.00 €

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04638

Château Petrus, Ch. Petrus 1986

Auction results

1,650.00 €

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1986

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04639

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

480.00 €

6 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04640

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

480.00 €

6 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Bordeaux 16 / 100

Lot 04641

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04642

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

---

6 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

Lot 04643

Château Talbot, Ch. Talbot 1986

Auction results

---

3 x 0.75L  Ch. Talbot 1986

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04426

Domaine A.F. Gros, Richebourg 2000

Auction results

590.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04427

Domaine A.F. Gros, Richebourg 2000

Auction results

590.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04428

Domaine A.F. Gros, Richebourg 2000

Auction results

630.00 €

1 x 0.75L  Richebourg 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04429

Domaine Alain Hudelot-Noëllat, Richebourg

1982

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 
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Lot 04430

Domaine Alain Hudelot-Noëllat, Romanée St.

Vivant 1983

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1983

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04431

Domaine Alain Hudelot-Noëllat, Romanée St.

Vivant 1983

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1983

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04492

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04493

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04494

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambertin 1990

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04449

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1995

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1995

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04450

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04451

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04452

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04453

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1997

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04454

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04455

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04456

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04457

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 1999

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04458

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04459

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04460

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04461

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04462

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04463

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04464

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04465

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04466

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04467

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Burgundy 24 / 100

Lot 04468

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04469

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04470

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04471

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04472

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04473

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04474

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2003

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04475

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Burgundy 26 / 100

Lot 04476

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04477

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04478

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04479

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04480

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04481

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04482

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2017

Auction results

340.00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04483

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2019

Auction results

650.00 €

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


France » Burgundy 28 / 100

Lot 04489

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04490

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04491

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04432

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2000

Auction results

480.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04433

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2000

Auction results

480.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04434

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04435

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04436

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Auction results

---

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04437

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Auction results

---

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04438

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Auction results

---

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04439

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Auction results

---

2 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04440

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2005

Auction results

500.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04441

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2005

Auction results

500.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04442

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Auction results

475.00 €

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04443

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04444

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04445

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04446

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04447

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04448

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin, Clos Saint-Jacques 2000

Auction results

---

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin, Clos Saint-Jacques

2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04495

Domaine Armand Rousseau, Ruchottes -

Chambertin, Clos des Ruchottes 2013

Auction results

---

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin, Clos des Ruchottes

2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04510

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04511

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04512

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04513

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04514

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04515

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04516

Domaine Arnoux-Lachaux, Chambolle - Musigny

2018 6er oc

Auction results

---

6 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 
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Lot 04517

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04518

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04519

Domaine Arnoux-Lachaux, Échezeaux Les

Rouges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Échezeaux Les Rouges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04520

Domaine Arnoux-Lachaux, Latricières -

Chambertin 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Latricières - Chambertin 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04521

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04522

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04523

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04524

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04525

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04526

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04527

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04528

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04529

Domaine Arnoux-Lachaux, Nuits - Saint -

Georges, Les Procès 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Procès 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04530

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04531

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04532

Domaine Arnoux-Lachaux, Vosne - Romanée

2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Vosne - Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04533

Domaine Charles Lachaux, Cote de Nuits

Village, Aux Montagnes 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Cote de Nuits Village, Aux Montagnes 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04534

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Auction results

---

2 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04535

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Auction results

---

2 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04557

Domaine de la Romanee-Conti, Montrachet

1981

Auction results

---

1 x 0.75L  Montrachet 1981

label: dirty, Capsula: none, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 04558

Domaine de la Romanee-Conti, Richebourg

2016

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04505

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04506

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04507

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04508

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04509

Domaine Dujac, Clos de La Roche 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04496

Domaine François Raveneau, Chablis, Blanchot

2009

Auction results

500.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Blanchot 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04497

Domaine François Raveneau, Chablis, Blanchot

2009

Auction results

540.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Blanchot 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04498

Domaine François Raveneau, Chablis, Vaillons

2009

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Vaillons 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04499

Domaine François Raveneau, Chablis, Valmur

2009

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Valmur 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04500

Domaine François Raveneau, Chablis, Valmur

2009

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Valmur 2009

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04501

Domaine François Raveneau, Chablis, Valmur

2009

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Valmur 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04502

Domaine François Raveneau, Chablis, Valmur

2009

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Valmur 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04503

Domaine François Raveneau, Chablis, Valmur

2009

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Valmur 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04504

Domaine François Raveneau, Chablis, Valmur

2009

Auction results

440.00 €

1 x 0.75L  Chablis, Valmur 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04536

Domaine Georges Mugneret, Ruchottes -

Chambertin 2001

Auction results

---

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin 2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04537

Domaine Georges Mugneret-Gibourg,

Echezeaux 1983

Auction results

---

1 x 0.75L  Echezeaux 1983

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04538

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Nuits -

Saint - Georges, Les Chaignots 2012

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Chaignots 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04539

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Nuits -

Saint - Georges, Les Chaignots 2012

Auction results

340.00 €

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Chaignots 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04540

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Nuits -

Saint - Georges, Les Chaignots 2013

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Chaignots 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04541

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Nuits -

Saint - Georges, Les Chaignots 2013

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Chaignots 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04542

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Nuits -

Saint - Georges, Les Chaignots 2013

Auction results

---

1 x 0.75L  Nuits - Saint - Georges, Les Chaignots 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04543

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Ruchottes

- Chambertin 2017

Auction results

---

1 x 0.75L  Ruchottes - Chambertin 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04544

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Vosne -

Romanée 2012

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04545

Domaine Georges Mugneret-Gibourg, Vosne -

Romanée 2013

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04559

Domaine Georges Roumier, Bonnes Mares

2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04560

Domaine Georges Roumier, Chambolle -

Musigny, Les Cras 2019

Auction results

790.00 €

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Cras 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04561

Domaine Georges Roumier, Chambolle -

Musigny, Les Cras 2019

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Cras 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04546

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Bonne

Mares 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Bonne Mares 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04547

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04548

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04549

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04550

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 04551

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Chambolle

- Musigny, Les Fuées 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, Les Fuées 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04552

Domaine Jacques-Frédéric Mugnier, Musigny

2007

Auction results

---

1 x 0.75L  Musigny 2007

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04564

Domaine Leflaive, Bienvenues Bâtard -

Montrachet 1993

Auction results

---

1 x 0.75L  Bienvenues Bâtard - Montrachet 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04562

Domaine Leroy, Richebourg 1999

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1999

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04563

Domaine Leroy, Romanée St. Vivant 1998

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 1998

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04565

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée 2002

Auction results

---

3 x 0.75L  Vosne - Romanée 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04566

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée 2002

Auction results

210.00 €

3 x 0.75L  Vosne - Romanée 2002

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04567

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04568

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04569

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Auction results

---

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04553

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04554

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1996

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1996

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04555

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1997

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04556

Domaine Mongeard - Mugneret, Richebourg

1997

Auction results

---

1 x 0.75L  Richebourg 1997

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04570

Domaine Olivier Bernstein, Cru Mixed Case

2018

Auction results

1,200.00 €

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04571

Domaine Olivier Bernstein, Cru Mixed Case

2018

Auction results

---

6 x 0.75L  Cru Mixed Case 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04572

Domaine Sylvain Cathiard & Fils, Romanée St.

Vivant 2013

Auction results

---

1 x 0.75L  Romanée St. Vivant 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04484

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet 2018

Auction results

290.00 €

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04485

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet 2019

Auction results

310.00 €

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04486

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet, La

Romanée 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet, La Romanée 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04487

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet, Les

Caillerets 2018

Auction results

490.00 €

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet, Les Caillerets 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04488

Lamy - Caillat, Chassagne Montrachet, Les

Caillerets 2018

Auction results

490.00 €

1 x 0.75L  Chassagne Montrachet, Les Caillerets 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04275

Champagne Bollinger, Bollinger PN TX 17 n.V.

Auction results

90.00 €

1 x 0.75L  Bollinger AYC 18 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04276

Champagne Bollinger, Bollinger PN TX 17 n.V.

Auction results

---

1 x 0.75L  Bollinger AYC 18 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04277

Champagne Bollinger, Bollinger PN TX 17 n.V.

Auction results

90.00 €

1 x 0.75L  Bollinger AYC 18 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04285

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

6er oc

Auction results

500.00 €

6 x 0.75L  La Grande Année 2014

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04295

Champagne Jacques Selosse, Millésime, Blanc

de Blancs 2008

Auction results

2,100.00 €

1 x 0.75L  Millésime, Blanc de Blancs 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

jan 2020

Lot 04291

Champagne Krug, Clos du Mesnil 1989

Auction results

---

1 x 0.75L  Clos du Mesnil 1989

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04290

Champagne Krug, Collection 1988

Auction results

720.00 €

1 x 0.75L  Collection 1988

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04287

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V.

Auction results

35.00 €

2 x 0.75L  Only Sansibar 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04288

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V.

Auction results

35.00 €

2 x 0.75L  Only Sansibar 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04289

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V. 6er

oc

Auction results

90.00 €

6 x 0.75L  Only Sansibar 0

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04286

Champagne Louis Roederer, Cristal, Brut 1993

magnum

Auction results

720.00 €

1 x 1.5L  Cristal, Brut 1993

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04278

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1976

Auction results

260.00 €

1 x 0.75L  Dom Perignon 1976

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: top shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04279

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

2003 6er oc

Auction results

1,100.00 €

6 x 0.75L  Dom Perignon 2003

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04281

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

2004 Magnum 3er oc

Auction results

1,380.00 €

3 x 1.5L  Dom Perignon 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04282

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

Luminous 2006 3er oc

Auction results

870.00 €

3 x 0.75L  Dom Perignon, Luminous 2006

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04280

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

P2 1998  3er oc

Auction results

1,480.00 €

3 x 0.75L  Dom Perignon, P2 1998

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04283

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

Rosé 2004 3er oc

Auction results

830.00 €

3 x 0.75L  Dom Perignon, Rosé 2004

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04284

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

Rosé 2006 6er oc

Auction results

1,620.00 €

6 x 0.75L  Dom Perignon, Rosé 2006

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04292

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982 magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04293

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque Rosé

1982 magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Belle Epoque Rosé 1982

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04294

Champagne Taittinger, Comtes De Champagne

1970 magnum

Auction results

---

1 x 1.5L  Comtes De Champagne 1970

label: perfect, Capsula: damaged, Fill level: high shoulder,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04322

Château Rayas, Ch. De Fonsalette - Côtes Du

Rhône 2009

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Ch. De Fonsalette - Côtes Du Rhône 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04323

Château Rayas, Châteauneuf-Du-Pape, Pignan

Reserve 2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Châteauneuf-Du-Pape, Pignan Reserve 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04576

Emrich Schönleber, Monzinger Halenberg

Riesling GG 2010

Auction results

50.00 €

1 x 0.75L  Monzinger Halenberg Riesling GG 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04577

Emrich Schönleber, Monzinger Halenberg

Riesling GG 2010  Magnum

Auction results

170.00 €

1 x 1.5L  Monzinger Halenberg Riesling GG 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04578

Emrich Schönleber, Monzinger Halenberg

Riesling GG 2010  Magnum

Auction results

150.00 €

1 x 1.5L  Monzinger Halenberg Riesling GG 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04590

Weingut Müller - Catoir, Mußbacher Eselshaut

Rieslaner Auslese 2000

Auction results

---

1 x 0.375L  Mußbacher Eselshaut Rieslaner Auslese

2000

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04579

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2005

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2005

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04580

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2006

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2006

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04581

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2008

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04582

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2009

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2009

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04583

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2010

Auction results

---

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

Lot 04584

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2011

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04585

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2012

Auction results

160.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04586

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2019

Auction results

240.00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04587

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2019

Auction results

260.00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04588

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2019

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04589

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2020

Auction results

240.00 €

2 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: high fill, Packaging:

none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04361

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04362

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04363

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04364

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04365

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04366

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2017

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04367

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04368

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2018

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04369

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04370

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04371

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04372

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04373

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04374

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04375

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04376

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

160.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04377

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04378

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

160.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04379

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

160.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04380

Weingut Keller, Dalsheimer Oberer Hubacker

Riesling GG 2021

Auction results

160.00 €

1 x 0.75L  Dalsheimer Oberer Hubacker Riesling GG

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 04381

Weingut Keller, G - MAX 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  G - MAX 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04382

Weingut Keller, G - MAX 2019

Auction results

1,600.00 €

1 x 0.75L  G - MAX 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04383

Weingut Keller, G - MAX 2020

Auction results

1,200.00 €

1 x 0.75L  G - MAX 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04384

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Assortment case 2013

Auction results

3,820.00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Assortment case 2013

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de


Germany » Rheinhessen 72 / 100

Lot 04385

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Assortment case 2016

Auction results

3,720.00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Assortment case 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04386

Weingut Keller, Keller - Kiste "von den Großen

Lagen" 12er Assortment case 2020

Auction results

3,360.00 €

12 x 0.75L  Keller - Kiste "von den Großen Lagen" 12er

Assortment case 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 

Lot 04421

Weingut Keller, Nierstein Hipping Riesling HM

GG 2018

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Nierstein Hipping Riesling HM GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04422

Weingut Keller, Nierstein Hipping Riesling HM

GG 2020

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Nierstein Hipping Riesling Riesling trocken

GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04324

Weingut Keller, Riesling RR 2011

Auction results

75.00 €

3 x 0.75L  Riesling RR 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04325

Weingut Keller, Riesling RR 2011

Auction results

75.00 €

3 x 0.75L  Riesling RR 2011

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04326

Weingut Keller, Riesling RR 2012

Auction results

75.00 €

3 x 0.75L  Riesling RR 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04327

Weingut Keller, Riesling RR 2012

Auction results

75.00 €

3 x 0.75L  Riesling RR 2012

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04328

Weingut Keller, Riesling RR 2012

Auction results

75.00 €

3 x 0.75L  Riesling RR 2012

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 

Lot 04425

Weingut Keller, Schubertslay Riesling GG 2018

Auction results

---

1 x 0.75L  Schubertslay Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04424

Weingut Keller, Spätburgunder Reserve du Fils

2019

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Spätburgunder Reserve du Fils 2019

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04329

Weingut Keller, Von der Fels 2012

Auction results

80.00 €

3 x 0.75L  Von der Fels 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04330

Weingut Keller, Von der Fels 2012

Auction results

75.00 €

3 x 0.75L  Von der Fels 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04331

Weingut Keller, Von der Fels 2012

Auction results

75.00 €

3 x 0.75L  Von der Fels 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04332

Weingut Keller, Von der Fels 2012

Auction results

80.00 €

3 x 0.75L  Von der Fels 2012

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04339

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2008

Auction results

280.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04340

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2008

Auction results

280.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04341

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2008

Auction results

280.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2008

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04342

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2010

Auction results

270.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04343

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2010

Auction results

270.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2010

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04344

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

230.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04345

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

230.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04346

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

230.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04347

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

230.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04348

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2018

Auction results

230.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04349

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04350

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04351

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04352

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04353

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04354

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04355

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04356

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04357

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04358

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04359

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04360

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2020

Auction results

200.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04336

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021

Auction results

290.00 €

3 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04337

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021 6er oc

Auction results

540.00 €

6 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04338

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021 6er oc

Auction results

540.00 €

6 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04333

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021 Magnum

Auction results

240.00 €

1 x 1.5L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04334

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021 Magnum

Auction results

260.00 €

1 x 1.5L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04335

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling Kabinett 2021 Magnum

Auction results

260.00 €

1 x 1.5L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04387

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2011

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04388

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2011

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04389

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2011

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04390

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2011

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04391

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2011

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2011

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04392

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04393

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04394

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04395

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04396

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04397

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2017

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04398

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04399

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2018

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04400

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04401

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04402

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2020

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04403

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04404

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04405

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04406

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04407

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 04408

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04409

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

130.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04410

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04411

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04412

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04413

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2021

Auction results

140.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04414

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021

Auction results

60.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04415

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021

Auction results

60.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 04416

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021

Auction results

110.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04417

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021

Auction results

110.00 €

2 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett

2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04418

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021  Magnum

Auction results

150.00 €

1 x 1.5L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04419

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021  Magnum

Auction results

160.00 €

1 x 1.5L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04420

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

Kabinett 2021  Magnum

Auction results

160.00 €

1 x 1.5L  Westhofener Kirchspiel Riesling Kabinett 2021

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04423

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2018

Auction results

300.00 €

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04302

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04303

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04304

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04305

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04306

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04307

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04308

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04309

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04310

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04311

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04312

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04313

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018

Auction results

100.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04314

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018 6er oc

Auction results

620.00 €

6 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04315

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Acclivi

2018 6er oc

Auction results

600.00 €

6 x 0.75L  Barolo, Acclivi 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 

Lot 04316

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04317

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04318

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04319

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04320

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2017

Auction results

150.00 €

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2017

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04321

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2018

Auction results

---

4 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original carton, 
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Lot 04300

Antinori, Tignanello 2010

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Tignanello 2010

label: damaged, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04301

Antinori, Tignanello 2010

Auction results

120.00 €

1 x 0.75L  Tignanello 2010

label: dirty, Capsula: perfect, Fill level: into neck, Packaging:

none, 
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Lot 04591

Taylor Fladgate, Vintage Port 2016

Auction results

55.00 €

1 x 0.75L  Vintage Port 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04592

Taylor Fladgate, Vintage Port 2016

Auction results

50.00 €

1 x 0.75L  Vintage Port 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04593

Taylor Fladgate, Vintage Port 2016

Auction results

45.00 €

1 x 0.75L  Vintage Port 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04594

Taylor Fladgate, Vintage Port 2016  6er owc

Auction results

300.00 €

6 x 0.75L  Vintage Port 2016

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: Original wooden case, 
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Lot 04296

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

---

1 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04297

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

210.00 €

1 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04298

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

210.00 €

1 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04299

Weingut Gantenbein, Chardonnay 2020

Auction results

210.00 €

1 x 0.75L  Chardonnay 2020

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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Lot 04573

Domaine Donatsch, Pinot Noir Passion 2018

Auction results

80.00 €

2 x 0.75L  Pinot Noir Passion 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04574

Domaine Donatsch, Pinot Noir Passion 2018

Auction results

80.00 €

2 x 0.75L  Pinot Noir Passion 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 

Lot 04575

Domaine Donatsch, Pinot Noir Passion 2018

Auction results

80.00 €

2 x 0.75L  Pinot Noir Passion 2018

label: perfect, Capsula: perfect, Fill level: into neck,

Packaging: none, 
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